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Kim Čong-un nařídil popravu 30 úředníků? Další
falešná zpráva o Severní Koreji

infokuryr.cz/n/2024/09/20/kim-cong-un-naridil-popravu-30-uredniku-dalsi-falesna-zprava-o-severni-koreji

Propaganda severokorejských nepřátel nadále šíří jejich lži. Psi
štěkají, ale karavana jde dál, píše Eduardo Vasco.

Pamatujete si na strašnou smrt bývalé přítelkyně Kim Čong-una?

V roce 2013 přinesl mezinárodní tisk zprávu o příběhu Hyon Song
Wol, zpěvačky skupiny Pochonbo, která se s Kim údajně seznámila
před deseti lety a pokračovala v tajném vztahu, přestože byla vdaná
a měla dítě. Jednoho dne byli Hyon a 11 dalších účinkujících zatčeni
a obviněni ze vzájemného nahrávání a prodeje pornografických
videí. Navzdory tomuto hříchu někteří z nich s sebou nosili Bible, což
je samozřejmě v „severokorejské diktatuře“ ještě větší hřích. O tři
dny později byli všichni popraveni popravčí četou. Aby toho nebylo
málo, jejich nejbližší příbuzní byli nuceni se poprav účastnit, stejně
jako členové jiných prominentních skupin. Navíc „režim“ považoval
ty, kteří se zúčastnili poprav, za vinné ze spolčení s hříšníky a poslal
je do koncentračních táborů! Jaká monstrózní diktatura!

Tragický a bláznivý příběh nabral obrat v následujícím roce, kdy
Hyon poskytla rozhovor severokorejské televizi – a ejhle, byla
naživu! Britské noviny The Independent popsaly Hyonův vzhled jako
„zázračný“ (možná, že zpěvákovo vzkříšení bylo spojeno s Biblí
nalezenou uprostřed Bacchanalie!)

Vysvětlení zpěvákova zázračného vzkříšení však není nadpřirozené.
O tragickém příběhu umělců jako první informoval jihokorejský list
Chosun Ilbo. Všechny zdroje uvedené ve zprávě deníku byly
anonymní. Měla v tom prsty i jihokorejská dezinformační služba:
Krátce po rozšíření lži šéf jihokorejské tajné služby Nam Jae Joon
tvrdil, že o popravě také věděl.
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Chosun Ilbo jsou významné ultrakonzervativní noviny, které sloužily
jako propagandista japonského impéria během okupace Koreje a
vojenské diktatury, která zemi vládla do konce minulého století. Je
jednoznačně proti KLDR. Ale to není vše: je známá šířením
falešných zpráv o Pchjongjangu. V roce 2019 Chosun Ilbo i Chosun
TV (vlastněné stejnou skupinou společností) uvedly , že Kim Hyok
Chol byl popraven a Kim Yong Chol odsouzen k nuceným pracím.
Oba byli jadernými vyjednavači KLDR ve vztazích se Spojenými
státy a byli údajně potrestáni, protože proces sbližování mezi KLDR
a USA nebyl úspěšný. Zdroje citované jihokorejskými novináři byly
opět anonymní. O několik dní později se však Kim Yong
Chol objevil po boku Kim Čong-una na akci vysílané státní televizí,
což byl jasný důkaz Yong Cholovy prestiže. Korespondent CNN
Taipei Will Ripley, který do KLDR cestoval asi 20krát, také uvedl , že
Kim Hyok Chol byl naživu.

Přes své senzacechtivé a falešné zprávy zůstává Chosun Group
důvěryhodným zdrojem pro velké mezinárodní mediální společnosti.
Začátkem tohoto měsíce skupina oznámila, že 20 až 30 vládních
úředníků bylo popraveno za to, že v létě nezabránili smrti 4000 lidí
při záplavách na severu země. Jako vždy brazilský a mezinárodní
tisk horlivě šířil zprávy, O Globo dokonce prohlásil, že Chosun TV je
„místní kanál“ z KLDR. A jako vždy byl zdroj informací šířených
Chosunem anonymní, jak poznamenal The Independent –   i když
hoax podpořil prohlášeními „odborníků“ na toto téma, všech
Jihokorejců a Američanů.

To, co se skutečně stalo, bylo velmi odlišné od mezinárodně
inscenovaného podvodu. Začátkem srpna v projevu k obětem záplav
v provincii Severní Phyongan Kim Čong-un převzal odpovědnost, jak
by si měla být vědoma každá hlava státu, a oznámil opatření, která
vláda přijme.

Cítil jsem se nepříjemně, protože jsem ti nemohl moc pomoci, i když
jsem měl silnou touhu něco udělat. Přestože se celá země upřímně
zmobilizovala na pomoc, v tuto chvíli mohu pociťovat pouze úzkost a
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netrpělivost, protože se mi nepodařilo odstranit všechny
nepříjemnosti, které zažíváte ve stanech a špatně vybavených
veřejných zařízeních.

Ve stejném projevu korejský vůdce oznámil, že 130 000 mladých lidí
a vojáků lidové armády již bylo mobilizováno k obnově infrastruktury
v Severním Phyonganu. Ujistil také, že všichni studenti a děti z
oblastí zasažených silnými dešti v provinciích North Phyongan,
Jagang a Ryanggang, které vedly k vylití řeky Amnok, budou během
rekonstrukce přivezeni do Pchjongjangu, aby tam byli v bezpečí a
pokračovali ve studiu na náklady státu. Celkem oznámil, že do
hlavního města země bude dočasně přesídleno 15 400 lidí.

Péče, výchova a vzdělávání studentů a ostatních dětí jsou
nejdůležitějšími vládními úkoly, které nesmí být nikdy opuštěny, i
když nebe zapadne. Stát proto převezme plnou odpovědnost za tuto
práci během rehabilitační kampaně. Staří a nemocní lidé, bývalí
vojáci s čestnými odznaky a kojící matky v Pchjongjangu navíc
dostanou státem financovanou péči, než se v zatopených oblastech
postaví nové domy.

Kim Čong-un také ujistil, že ti, kteří zůstali v postižených městech
během přestavby svých domovů, budou moci kromě stanů, ve
kterých již byli ubytováni, umístit svůj nábytek a další věci na
bezpečná místa. Aby se zabránilo propuknutí infekčních nemocí,
byly by k dispozici také veřejné toalety se sprchami a systémy na
likvidaci odpadu. Zdůraznil také otázku kolektivní dobrovolnické
práce, která je historickým rysem korejské revoluce, jako prostředku
k řešení problému: „Pomocné práce musí být prováděny přísně
podle zásad dobrovolné práce, nikdy ne vynuceným nebo
organizovaným způsobem. .“

A tak se také stalo. Když voda opadla, byla Dělnická strana vyslána
Paektusan Heroic Youth Shock Brigade – která měla téměř 300 000
dobrovolníků – aby evakuovala lidi ze zranitelných oblastí a zahájila
rekonstrukci. Jedním z prvních opatření bylo obnovení dodávek vody



4/4

a elektřiny. Metalurgický, ocelářský a těžební průmysl zvýšil svou
produkci, aby uspokojil potřeby postižených severních regionů.
Továrny v každé provincii soustředily svou výrobu na spotřební zboží
pro postižené. Pro zásobování těchto regionů spotřebním a
stavebním materiálem byl zaveden speciální dopravní systém po
železnici. Do postižených provincií byly rozmístěny regionální pluky
milicí WPK. Všechny sektory společnosti byly mobilizovány na
pomoc při obnově. Kromě dobrovolníků, kteří společně s dělníky a
vojáky opravovali a přestavovali budovy, silnice a mosty, byli do
postižených oblastí vysláni i specialisté z různých oborů jako lékaři,
vědci z Akademie věd či umělecké skupiny.

V Pchjongjangu byly dětem a dospělým dočasně přesídleným ze
zranitelných oblastí na severu nabídnuty návštěvy turistických a
rekreačních zařízení, jako jsou cirkusy, divadla, muzea, zoologické
zahrady, vodní parky, dětský palác a kopec Mangyongdae a
vědeckotechnický komplex. Pro tyto lidi se také pořádají společné
narozeninové oslavy. Celý proces bedlivě sleduje korejský tisk a
denně o něm informuje.

Vláda Korejské lidově demokratické republiky odhadla, že
rekonstrukce bude dokončena do tří měsíců. Vzhledem k
neuvěřitelné mobilizaci lidských a materiálních zdrojů je velmi
pravděpodobné, že se tento krátký termín skutečně podaří dodržet.
Mezitím odporná propaganda nepřátel KLDR (a světa) dál šíří jejich
odporné lži. Psi štěkají, ale karavana jde dál.

 
 


